



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(П'ятдесят друга сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

18 лютого 2025

м. Горішні Плавні

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її в постійне користування КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» на вул. Соборній, 95, у м. Горішні Плавні

Розглянувши клопотання КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» стосовно затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її в постійне користування на вул. Соборній, 95, у м. Горішні Плавні, на підставі рішення 47 сесії Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 8 скликання від 20.08.2024 року «Про надання дозволу КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення в постійне користування земельної ділянки на вул. Соборній, 95, у місті Горішні Плавні», керуючись Земельним кодексом України та законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про землеустрій», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів (протокол №58 від 10.02.2025), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 17,8686 га (кадастровий номер 5310200000:50:027:0703) для розташування та обслуговування водоочисних споруд (код цільового

призначення 11.04 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пару та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води)) на вул. Соборній, 95, у місті Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області.

2. Передати КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» в постійне користування земельну ділянку (кадастровий номер 5310200000:50:027:0703), площею 17,8686 га, для розташування та обслуговування водоочисних споруд (код цільового призначення 11.04 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пару та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води)) на вул. Соборній, 95, у місті Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області.

3.Зобов'язати КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВИРОБНИЧЕ УПРАВЛІННЯ ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА» ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»:

3.1. Виконувати обов'язки користувача земельної ділянки відповідно до вимог ст. 96 Земельного кодексу України.

3.2. Здійснити державну реєстрацію права постійного користування на земельну ділянку у встановленому законом порядку.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ